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ABD ve AB Arasında Gerilen İpler; Majör Borsalara Satış
Getirirken, BİST100 Yoluna Kayıpsız Devam Etti!

BİST-100 endeksi, dünkü işlem gününe; 12,95 puanlık
yükselişle başladı. Gün içerisinde alımların hızlanmasıyla
12.914,06 puan ile tüm zamanların en yüksek seviyesi bir kez
daha yenilenirken; seansın sonunu ise, kapanışa doğru gelen
geri çekilmelerle yüzde 0,45 oranındaki yükselişle 12.805,81
puandan noktaladık. Yine de kapanış rekoru kıran endeksin,
işlem hacmi ise; önceki günkü 197,1 Milyar TL düzeyinden,
190,6 Milyar TL’ye geriledi. Puan bazında endekse en fazla
pozitif etki eden şirket hisseleri; 74,11 puan ile ASELS, 34,18
puan ile KLRHO ve 11,66 puan ile TUPRS oldu.

Dün, TCMB tarafından açıklanan 2025 Kasım ayı Uluslararası
Yatırım Pozisyonu veri setine göre; Türkiye’nin Yurt Dışı
Varlıkları önemli bir değişiklik göstermeyerek 399,2 Milyar
Dolar seviyesinde gerçekleşirken, yükümlülükler yüzde 1,6
oranında azalışla 713,2 Milyar Dolar olarak yer buldu. Böylece,
Türkiye’nin net Uluslararası Yatırım Pozisyonu; 313,9 Milyar
Dolar açık verdi. TÜİK tarafından yayımlanan Aralık ayına
ilişkin Konut Satışları; geçen yılın aynı ayına kıyasla yüzde 19,8
oranında güçlü bir artış kaydederek, Türkiye genelinde 254
Bin 777 adet seviyesinde gerçekleşti. Toplam satışlar
içerisinde; ipotekli satışlar 29 Bin 149 adet, diğer satışlar 225
Bin 628 adet olarak kaydedildi. İkinci el satışların da ön plana
çıktığı 2025 yılında, senenin tamamında ise 1 Milyon 688 Bin
910 adetlik güçlü toplam satış rakamına ulaşıldı. Hazine ve
Maliye Bakanlığı tarafından yayımlanan Merkezi Yönetim Borç
Stoku İstatistikleri çerçevesinde; İç Borç Stoku 8,15 Trilyon
Dolar, Dış Borç Stoku 5,50 Trilyon Dolar düzeyinde geldi. Para
cinsinden bakıldığında TL Borç Stoku 6,40 Trilyon Dolar, Döviz
Borç Stoku 7,25 Trilyon Dolar oldu.

Küresel piyasalarda ise; önceki gün olduğu gibi, Grönland ve
İran konuları başta olmak üzere jeopolitik risklerin durumuna
dair belirsizlikle güne başladık. Ayrıca, Asya seansında Çin
Merkez Bankası’nın açıkladığı Temel Kredi Faiz Oranlarına
ilişkin kararda; herhangi bir faiz değişikliğine gidilmemesi de,
siyasi risk artışı ile tahvil piyasalarında türbülans yaşanan
Japonya ekonomisi ile birlikte risk alma iştahını zedeleyen
gelişmeler olarak karşımıza çıktı. İlerleyen saatlerde;
İsviçre’nin Davos kentinde 56’ncısı düzenlenen Dünya
Ekonomik Forumu’nda Avrupalı liderlerden gelen açıklamalar
ve ABD Başkanı Donald Trump’ın karşı mesajları dikkatle
izlendi. Taraflar arasında artan gerilim sonrasında; küresel
çapta risk alma iştahı zayıflarken, borsaların satış yemesiyle
güvenli liman olarak talep gören Ons Altın ve Gümüş ise
yükselmeye devam etti.

Yeni işlem gününde şu an için; ABD vadeli endeksleri pozitif
bir seyir izlerken, Avrupa vadelileri ve Asya-Pasifik borsaları
ise karışık bir görünüm sergiliyor. BİST100 endeksinin, güne
‘yatay’ bir başlangıç yapmasını bekliyoruz. Yurt içi ekonomik
takvimde; bugün için önemli bir makro veri akışı
bulunmazken, yarın açıklanacak olan TCMB/PPK kararı ve
Cuma günü gelmesi beklenen Fitch ve Moody’s
değerlendirmelerine yönelik beklentiler yine ön planda
olacak. Davos Zirvesi’nden gelecek ve başta ABD Başkanı
Donald Trump’tan olmak üzere dış açıklamalarla da şekil
bulabilecek ticaret savaşları ve jeopolitik riskler gibi gündem
maddelerinin yine dikkatle izleneceği küresel tarafta ise;
İngiltere’nin TÜFE Oranları ile ABD’nin İnşaat Harcamaları ve
Askıda Konut Satışları verileri de ekonomik takvimde takip
edilecek.

Saat Kur Veri

10:00 GBP İngiltere TÜFE Oranları(Ara) 

18:00 USD ABD Askıdaki Konut Satışları(Ara)

18:00 USD ABD İnşaat Harcamaları

21:00 USD ABD 20 Yıllık Tahvil İhalesi

20:00 USD ABD Atlanta Fed GSYİH Öncü Tahmini(4.Çeyrek) 

Ekonomik Takvim

Yurt Dışı Piyasalar Son Günlük F. (%)

S&P 500 6,796.86 -2.06

DAX 24,703.12 -1.03

Nasdaq 100 24,987.57 -2.12

Nikkei 225 52,693.43 -0.56

Ons Altın 4,831.63 1.43

Brent Petrol 64.22 0.33

Dolar Endeksi 98.62 0.07

Endeksler Kapanış
Günlük Değişim 

%

Haftalık Değişim 

%

BIST 100 XU100 12,805.81 0.45 1.08

BIST 30 XU030 14,051.99 0.25 0.96

BIST TÜM XUTUM 15,771.55 0.32 0.97

BIST SINAİ XUSIN 15,620.45 -0.42 -0.07

BIST BANKA XBANK 17,662.58 0.03 3.15

BIST HIZMET XUHIZ 11,422.92 -0.66 -1.59

Yükselenler Değişim % Düşenler Değişim %

BALAT 10.00 ENSRI -10.00

OBASE 9.99 ISATR -10.00

SEGMN 9.99 PEHOL -9.97

ZGYO 9.99 LINK -8.44

IHAAS 9.99 KRPLS -7.70

Kod  Katkı Puanı Kod  Katkı Puanı

ASELS 74.11 EREGL -9.11

KLRHO 34.18 PEHOL -8.77

TUPRS 11.66 THYAO -7.79

TERA 11.31 ASTOR -7.23

AKBNK 7.33 SAHOL -5.49

Hacimliler Kapanış Hacim(MN TL) Değişim %

ASELS 336.75 24,107.34 42.66

THYAO 292.00 13,108.22 -39.35

ISCTR 14.41 11,418.76 8.37

TRALT 48.78 9,976.56 39.00

YKBNK 37.64 8,365.30 -18.34
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AZTEK: Şirketimiz Yönetim Kurulu'nun 19.01.2026 tarihli kararı
doğrultusunda; Kazakistan'da yerleşik olmak üzere, Şirketimizin yurt
dışı faaliyetlerinin geliştirilmesi ve büyüme stratejileri paralelinde,
toptan veya internet üzerinden perakende satış alanında faaliyet
göstermek üzere, sermayesinin tamamı (%100) Şirketimize ait olan,
435.000 KZT sermayeli "AZTEK KAZAKHSTAN" ünvanlı şirket
kurulmuştur.

MIATK: Bağlı ortaklığımız Tripy Mobility Teknoloji A.Ş., elektrikli
mikromobilite filolarında kullanılan bataryaların sürdürülebilir
yönetimine yönelik olarak Valeo Service ve VoltR ile bir Letter of
Intention (Niyet Mektubu) imzalamıştır. Valeo Service, küresel ölçekte
otomotiv ve elektrikli mobilite alanında faaliyet gösteren bir sanayi
grubu olup; VoltR, batarya onarımı, yeniden koşullandırma ve yeniden
imalat alanında uzmanlaşmış bir teknoloji şirketidir. Söz konusu niyet
mektubu, taraflar arasında uzun vadeli iş birliği iradesini ortaya
koymakta olup, Tripy'nin sürdürülebilirlik vizyonu doğrultusunda
elektrikli bisiklet bataryalarının onarım, yeniden koşullandırma ve
yeniden imalat (3R) yaklaşımıyla yönetilmesine, kaynak verimliliğinin
artırılmasına, karbon ayak izinin azaltılmasına ve döngüsel ekonomi
prensiplerinin operasyonel modele entegre edilmesine ilişkin bir iş
birliği çerçevesi oluşturmaktadır. Bu kapsamda şirketimiz, yalnızca bir
mobilite operatörü olmanın ötesinde kamu, sanayi ve teknoloji
paydaşlarıyla birlikte sorumlu ve ölçeklenebilir çözümler geliştiren uzun
vadeli bir iş ortağı olma hedefiyle hareket etmektedir.

ALVES: Firmamız yurt içinde yerleşik zayıf akım kablo üretimi yapan bir
firma ile 1.500 ton Rigit bakır iletken, ince ve süper ince bakır iletken
satış sözleşmesi imzalamıştır. Söz konusu anlaşma firmanın 2026 yılında
ihtiyaç duyacağı tüm bakır iletken temini kapsamında olup bakır baz
Lme değeri: 13.040 $'dır. Söz konusu fiyat temin tarihlerindeki güncel
Londra Metal Borsası bakır fiyatına göre belirlenecek olup bu
kapsamda sözleşme tutarı artış yada azalış gösterecektir. Sözleşme
tutarı 895.039.950 TL + KDV (Güncel Kur:43,27 TL 20.685.000 $ + KDV)

AYGAZ: Şirketimizin üyesi olduğu Türkiye Metal Sanayicileri Sendikası
(MESS) ile Türk Metal Sendikası arasında yürütülmekte olan Toplu İş
Sözleşmesi müzakere sürecinde, Türk Metal Sendikası tarafından Gebze
İşletmemiz için, uygulama tarihi sonradan belirlenmek üzere, Grev
Kararı alındığı Şirketimize bildirilmiştir.

FROTO: Şirketimizin üyesi olduğu Türkiye Metal Sanayicileri Sendikası
(MESS) ile Türk Metal Sendikası arasında yürütülmekte olan Toplu İş
Sözleşmesi müzakere sürecinde, Türk Metal Sendikası tarafından tüm
işyerlerimiz için uygulama tarihi sonradan belirlenmek üzere Grev
Kararı alındığı Şirketimize bildirilmiştir.

DITAS: Şirketimizin üyesi olduğu Türkiye Metal Sanayicileri Sendikası
(MESS) ile Türk Metal Sendikası arasında yürütülmekte olan Toplu İş
Sözleşmesi müzakere sürecinde, Türk Metal Sendikası tarafından Toplu
İş Sözleşmesi görüşmelerine dahil olan tüm işyerlerimiz için uygulama
tarihi sonradan belirlenmek üzere Grev Kararı alındığı Şirketimize
bildirilmiştir.

EGEEN: Şirketimizin üyesi olduğu Türkiye Metal Sanayicileri Sendikası
(MESS) ile Türk Metal Sendikası arasında yürütülmekte olan Toplu İş
Sözleşmesi müzakere sürecinde, Türk Metal Sendikası tarafından Toplu
İş Sözleşmesi görüşmelerine dahil olan tüm işyerlerimiz için uygulama
tarihi sonradan belirlenmek üzere Grev Kararı alındığı Şirketimize
bildirilmiştir.

TTRAK: Şirketimizin üyesi olduğu Türkiye Metal Sanayicileri Sendikası
(MESS) ile Türk Metal Sendikası arasında yürütülmekte olan Toplu İş
Sözleşmesi müzakere sürecinde, Türk Metal Sendikası tarafından tüm
işyerlerimiz için uygulama tarihi sonradan belirlenmek üzere Grev
Kararı alındığı Şirketimize bildirilmiştir.

ARDYZ: Şirketimiz, Türk Hava Yolları A.O. ve HAVAŞ A.Ş. ortaklığıyla
kurulan yerli ve yabancı havayolu şirketlerinin yer hizmetleri
kapsamındaki tüm faaliyetleri, uluslararası kalite standartlarında sunan
TGS Yer Hizmetleri A.Ş.'den Veri Merkezi Modernizasyonu kapsamında
KDV Dahil 906.840 USD (39.240.871 TL) bedelle sunucu donanım
siparişi almıştır.

GESAN: Şirketimiz, yurtiçinde yerleşik bir firma ile firmanın sahip
olduğu güneş enerjisi santrali sahalarının ‘' Enerji Nakil Hattı İnşaat,
Tedarik, Nakliye, Montaj ve Devreye Alma Yapım İşi'' için anlaşmaya
varmıştır. Anlaşma baz bedeli vergiler hariç 8.900.056,25 USD'dir.
(Sekiz Milyon Dokuz Yüz Bin Elli Altı Amerikan Doları, Yirmi Beş Sent)
Güncel USD/TL baz kuru ile anlaşma bedeli vergiler hariç 385.124.120, -
TL'dir.

EGEPO: Şirketimiz sermayesindeki A grubu imtiyazlı paylara sahip olan
Nasır Ailesi söz konusu paylarını, grup şirketlerinin yeniden
yapılandırılması planı çerçevesinde, Nasır Holding'e devretmeyi
planlamaktadır. Bu kapsamda Şirket esas sözleşmesinin 6'ncı
maddesinde yer alan bağlam hükmünde değişiklik yapılması amacıyla,
12.01.2026 tarihli yönetim kurulu toplantısında, söz konusunun
maddenin ekte yer alan şekilde tadil edilmesine karar verilmiştir. Esas
sözleşme değişikliğine onay verilmesi amacıyla genel kurul onayına
sunulmak üzere 09.02.2026 saat 14:00'da Olağanüstü Genel Kurul
yapılmasına karar verilmiştir. Olağanüstü Genel Kurul kararı 16.01.2026
tarih ve 11502 TTSG de tescil ve ilan edilmiştir.

OTKAR: Şirketimizin üyesi olduğu Türkiye Metal Sanayicileri Sendikası
(MESS) ile Türk Metal Sendikası arasında yürütülmekte olan Toplu İş
Sözleşmesi müzakere sürecinde, Türk Metal Sendikası tarafından tüm
işyerleri için uygulama tarihi sonradan belirlenmek üzere, Grev Kararı
alındığı Türk Metal Sendikası tarafından Şirketimize bildirilmiştir.

TOASO: Şirketimizin üyesi olduğu Türkiye Metal Sanayicileri Sendikası
(MESS) ile Türk Metal Sendikası arasında yürütülmekte olan Toplu İş
Sözleşmesi müzakere sürecinde, Türk Metal Sendikası tarafından tüm
işyerlerimiz için uygulama tarihi sonradan belirlenmek üzere Grev
Kararı alındığı Şirketimize bildirilmiştir.

ARCLK: Şirketimizin üyesi olduğu Türkiye Metal Sanayicileri Sendikası
(MESS) ile Türk Metal Sendikası arasında yürütülmekte olan Toplu İş
Sözleşmesi müzakere sürecinde, Türk Metal Sendikası tarafından Toplu
İş Sözleşmesi görüşmelerine dahil olan tüm işyerlerimiz için uygulama
tarihi sonradan belirlenmek üzere Grev Kararı alındığı Şirketimize
bildirilmiştir.

ASTOR: Şirketimiz ile Amerika Birleşik Devletleri'nde yerleşik bir firma
arasında, 50 MVA ile 200 MVA arasında değişen güç transformatörleri
için, 2027 yılı içerisinde teslim edilmesi planlanan 164.306.000 ABD
Doları tutarında Üretim Kapasitesi Rezervasyon Sözleşmesi
imzalanmıştır.

ATATP: Şirketimiz ile Menulux Yazılım A.Ş. (Menulux) arasında,
karşılıklı lisanslama ve yeniden satış esaslarına dayalı olarak 20.01.2026
tarihinde "Yazılım Lisanslama ve Yeniden Satış Sözleşmesi"
imzalanmıştır. Söz konusu sözleşme kapsamında; Şirketimiz hizmet
verdiği konuk ağırlama pazarının orta segmentindeki işletmelere
yönelik yazılımlar üreten Menulux şirketinin çözümlerinin dünya
genelinde yeniden satış hakkına sahip olacaktır. Ayrıca, Şirketimiz
tarafından konuk ağırlama sektöründe ATP Zenia markası altında
büyük ölçekli zincir işletmelere sunulan yazılım çözümlerinin Menulux
tarafından kullanımına ve satışına hak tanınmaktadır.
Sözleşme, taraflar arasında 5 yıl süreli olarak imzalanmış olup,
taraflardan biri feshetmediği sürece otomatik olarak uzayacaktır.
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TERA(KAPLM): Kaplamin Ambalaj Sanayi ve Ticaret A.Ş.'nin ("Şirket")
20.000.000 TL olan çıkarılmış sermayesinin %82,95'ine karşılık gelen
16.589.458,80 TL nominal değerli payların 31.10.2025 tarihinde Rıza
KANDEMİR, Ral Girişim Sermayesi Yatırım Ortaklığı AŞ, Feridun GEÇGEL
ve Enver GEÇGEL tarafından satın alınması nedeniyle, Şirketin diğer
ortaklarına ait payları satın almak üzere Rıza KANDEMİR, Ral Girişim
Sermayesi Yatırım Ortaklığı AŞ, Feridun GEÇGEL ve Enver GEÇGEL
tarafından zorunlu pay alım teklifinde bulunması amacıyla hazırlanan
pay alım teklifi bilgi formunun onaylandığı Sermaye Piyasası Kurulu'nun
("Kurul") 08.01.2026 tarih ve 2026/01 sayılı haftalık bülteninde
duyurulmuş olup, Kurul tarafından onaylanmış Pay Alım Teklifi Bilgi
Formu ekte yer almaktadır. Kurulca onaylanmış Pay Alım Teklifi Formu
ile Pay Alım Teklifi Talep Formu ayrıca www.kaplaminambalaj.com.tr ve
www.terayatirim.com internet adreslerinde ilan edilecektir. Pay Alım
Teklifi İşlemleri 15.01.2026 – 28.01.2026 tarihleri arasında 10 işgünü
boyunca gerçekleştirilecektir. Kurul tarafından pay alım teklifi fiyatının,
1 TL nominal değerli Şirket payı için; Şirket'in 1 TL nominal değerli payı
için ödenen fiyat olan 0,91 ABD Doları'nın fiili pay alım teklifinin
başlayacağı günden önceki iş günü için T.C. Merkez Bankası tarafından
açıklanan ABD Doları alış kuru kullanılarak bulunacak TL karşılığı ile
Şirket'in payların satışına ilişkin anlaşmanın kamuya duyurulduğu
tarihten önceki altı aylık düzeltilmiş ağırlıklı ortalama borsa fiyatlarının
aritmetik ortalaması olarak kamuya açıklanan 207,89 TL'den yüksek
olanı esas alınarak belirlenmesine karar verilmiştir. Tebliğ hükümleri
doğrultusunda zorunlu pay alım teklifi yükümlülüğünün doğmuş olduğu
31.10.2025 tarihinden itibaren iki ay içerisinde (Pay Alım Teklifi Tebliği
(II-26.1) Madde 5/5 uyarınca bir ayın 30 gün olarak hesaplanacak
olması sebebiyle 60 gün) fiili pay alım teklifinde başlanamaması
durumunda; zorunlu pay alım teklifini doğuran işlemde fiyatın Türk
Lirası cinsinden belirlenmiş olması halinde pay alım teklifine başlanması
gereken son tarihi aşan her gün için yıllık TLREF oranının %50 fazlası ile
hesaplanacak olan faiz tutarı; zorunlu pay alım teklifi doğuran işlemde
fiyatın yabancı para birimi cinsinden belirlenmiş olması halinde
Amerikan Doları cinsinden olan işlemler için ise yıllık SOFR oranlarının
%50 fazlası ile hesaplanacak faiz tutarı pay alım teklifi fiyatına
eklenecektir. Buna göre 1 TL nominal değerli Şirket payı için pay alım
teklifi fiyatı, TLREF oranının %50 fazlası ile hesaplanmış olan faiz tutarı
ile birlikte 212,42 TL olarak belirlenmiştir.

ASTOR: Şirketimiz ile Amerika Birleşik Devletleri'nde yerleşik bir firma
arasında, 50 MVA ile 200 MVA arasında değişen güç transformatörleri
için, 2027 yılı içerisinde teslim edilmesi planlanan 164.306.000 ABD
Doları tutarında Üretim Kapasitesi Rezervasyon Sözleşmesi
imzalanmıştır.

ULUSE: Şirketimizin üyesi olduğu Türkiye Metal Sanayicileri Sendikası
(MESS) ile Türk Metal Sendikası arasında yürütülmekte olan Toplu İş
Sözleşmesi müzakere sürecinde, Türk Metal Sendikası tarafından tüm
işyerlerimiz için uygulama tarihi sonradan belirlenmek üzere Grev
Kararı alındığı Şirketimize bildirilmiştir.

ESCAR: Şirketimizin uzun dönem araç kiralama hizmetleri kapsamında 6
yıldır hizmet verdiği; temizlik, hijyen ve sanitasyon alanlarına yönelik
kimyasal ürünlerin temini ile profesyonel hijyen çözümlerinin
sağlanması alanlarında Türkiye'de faaliyetlerini sürdürmekte olan
Diversey Kimya San. ve Tic. A.Ş. ile 252 adet araç için uzun dönem araç
kiralama hizmeti sözleşmesini yenilemiştir. Bu yeni imzalanan sözleşme
kapsamında 36 aylık süreyi kapsayan bir kiralama sözleşmesi
imzalanmış olup Şirketimizin cirosuna 36 ay süre ile toplam
575.933.040 TL (KDV hariç) etkisi olacaktır.

BORSA İSTANBUL A.Ş.(BURCE, MEKAG, TERA): Sermaye Piyasası Kurulu
kararı uyarınca devreye alınan Volatilite Bazlı Tedbir Sistemi (VBTS)
kapsamında BURCE.E, MEKAG.E ve TERA.E payları 21/01/2026 tarihli
işlemlerden (seans başından) 20/02/2026 tarihli işlemlere (seans
sonuna) kadar açığa satışa ve kredili işlemlere konu edilemeyecektir.

ALCAR: Şirketimizin üyesi olduğu Türkiye Metal Sanayicileri Sendikası
(MESS) ile Türk Metal Sendikası arasında yürütülmekte olan Toplu İş
Sözleşmesi müzakere sürecinde, Türk Metal Sendikası tarafından Toplu
İş Sözleşmesi görüşmelerine dahil olan tüm işyerlerimiz için uygulama
tarihi sonradan belirlenmek üzere grev kararı alındığı Şirketimize
bildirilmiştir.

BRSAN: Şirketimizin de üyesi olduğu Türkiye Metal Sanayicileri
Sendikası (MESS) ile Türk Metal Sendikası arasında yürütülmekte olan
toplu iş sözleşmesi müzakere sürecinde, uygulama tarihi sonradan
belirlenmek üzere Türkiye'deki tüm işyerlerimiz için grev kararı alındığı
Türk Metal Sendikası tarafından şirketimize bildirilmiştir.

CELHA: Şirketimizin üyesi olduğu Türkiye Metal Sanayicileri Sendikası
(MESS) ile Türk Metal Sendikası arasında yürütülmekte olan Toplu İş
Sözleşmesi müzakere sürecinde, Türk Metal Sendikası tarafından tüm
işyerlerimiz için uygulama tarihi sonradan belirlenmek üzere Grev
Kararı alındığı Şirketimize bildirilmiştir.

CWENE: Şirketimizin bağlı ortaklığı CW Kurumsal Hizmetler ve
Pazarlama A.Ş. ile DS Solar Enerji Sanayi Ticaret Ltd. Şti. arasında
20.01.2026 tarihinde, Şirketimiz ürünlerinin yurt içi satış ve pazarlama
faaliyetlerinin etkinliğinin artırılması ve yaygınlaştırılması amacıyla,
Antalya ilinde faaliyet göstermek üzere bir bayilik sözleşmesi
imzalanmıştır. İmzalanan sözleşme kapsamında, DS Solar Enerji Sanayi
Ticaret Ltd. Şti. ,CW Kurumsal Hizmetler ve Pazarlama A.Ş.'nin belirli
ürün gruplarının satış, pazarlama ve satış sonrası destek hizmetlerini
yürütmek üzere "CW Plus Bayisi" olarak yetkilendirilmiştir. Bayilik
sözleşmesi ile, bağlı ortaklığımızın yurt içi operasyonel faaliyetlerine
olumlu katkı sağlaması ve müşteri ağını genişletmesi
hedeflenmektedir.

CWENE: Bağlı ortaklığımız CW Solar Cell Enerji A.Ş.'nin 150.500.000 TL
olan çıkarılmış sermayesinin, 50.000.000 TL tutarında nakit (bedelli)
sermaye artırımı yoluyla 200.500.000 TL'ye yükseltilmesine ilişkin
işlemler tamamlanmıştır. Söz konusu sermaye artırımı, 19.01.2026
tarihli ve 11503 sayılı Türkiye Ticaret Sicili Gazetesi'nde yayımlanarak
tescil edilmiştir.

CWENE: Şirketimizin 2025 yılı sonunda tamamlanması planlanan yeni iş
ilişkilerine ilişkin olarak daha önce kamuya açıklanan projelerde
gelinen son durum aşağıda bilgilerinize sunulmaktadır.
03.10.2023 tarihinde kamuya açıklanan; Şirketimiz ile Arkat
Alüminyum Sanayi ve Ticaret A.Ş. arasında Balıkesir ilinde
gerçekleştirilecek GES projesine ilişkin imzalanan sözleşme
kapsamında proje süreçleri devam etmektedir. Söz konusu proje
kapsamında Şirketimiz tüm sorumluluklarını yerine getirmiş olup,
ancak çeşitli yasal izin süreçlerinde yaşanan gecikmeler nedeniyle
proje kapsamında operasyonel değişiklikler gündeme gelmiştir. Bu
çerçevede, planlanan yeni durumun netleşmesi amacıyla taraflar
arasında karşılıklı müzakereler devam etmektedir. Projenin
tamamlanmasının 2026 yılı ikinci çeyreği sonuna kadar gerçekleşmesi
öngörülmektedir.
18.12.2023 tarihinde kamuya açıklanan MY Ticaret ve Medikal Anonim
Şirketi ile yapmış olduğumuz anlaşma kapsamındaki projenin, resmî
kurumlar nezdinde yürütülen izin ve ruhsat süreçlerinde yaşanan
gecikmeler nedeniyle projenin tamamlanma süresi 2025 yılsonu
olarak güncellenmiş idi. İşbu bildirim tarihi itibarıyla söz konusu proje
kapsamında toplam 2.185.796 USD tutarında tahsilat gerçekleştirilmiş
olup projenin 2026 yılı ikinci çeyreği sonuna kadar tamamlanması
beklenmektedir.
15.08.2024 tarihinde kamuya açıklanan lityum batarya ürünlerinin
satış ve servis hizmetine ilişkin sözleşme kapsamında yer alan proje,
proje planlamasında yaşanan operasyonel değişiklikler nedeniyle iptal
edilmiştir. Söz konusu projeye ilişkin teslimat ve tahsilat süreci
bulunmamaktadır.
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Teknik Analiz

BİST-100: Endeks, son işlem gününü de; tüm zamanların gün içi ve
kapanış rekorlarını kırarak noktaladı. 12.805 seviyesinden kapanış
sonrasında, yeni güne de yukarı yönlü hareketlerle başlangıç
yapılması durumu için; rekor seviyelerde olunması ve herhangi bir
direnç oluşmamasından dolayı, teknik olarak doğrudan direnç
seviyesi veremiyoruz. Ancak, tarihi rekor seviyemiz olan 12.914’ü
dikkatle takip edeceğiz. Öyle ki, buranın üzerine yerleşme
sağlanması halinde; teknik olarak yükseliş hareketleri devam
edebileceği gibi, buranın altında kalıcılıkta ise; geri çekilmeler ön
plana çıkabilir. Öte yandan, güne doğrudan satıcılı bir başlangıç
gerçekleşmesi durumunda izlenebilecek ilk destek seviyelerimiz;
12.734 ve 12.531’de bulunmakta.

Destekler: 12.734 – 12.531
Dirençler: 12.914(!)

VİOP BİST-30 Yakın Vade Kontratı: Yakın vadeli kontratta da, son
işlem gününü; 14.476 seviyesinden rekor kırarak kapattık. Yeni
güne, bu kapsamda pozitif bir başlangıç yapılması durumunda;
14.668 seviyesinde bulunan gün içi tarihi yüksek seviyemizin
üzerine yerleşme arayacağız. Bunun başarılması halinde; yükseliş
hareketleri teknik olarak devam edebilir. Öte taraftan, yeni güne
satıcılı bir başlangıç gerçekleştirilmesi durumunda ise; 14.440,
14.375, 14.204 ve 14.165 seviyelerinde bulunan teknik destek
bölgelerimizi sırasıyla takipte olacağız.

Destekler: 14.440 – 14.375 – 14.204 – 14.165
Dirençler: 14.668(!)

Dolar/TL(USDTRY); Kur tarafında son işlem gününü, 43,27
civarından bir miktar alıcılı kapattık. Yeni işlem gününde de, şu an
için 43.29 düzeyinden kısmen yukarı yönlü fiyatlama görülmekte.
Günün devamında; pivot olarak takip edeceğimiz 43,27
seviyesinin üzerine yerleşme gerçekleşip gerçekleşmeyeceği ilk
etapta kritik olacak. Öyle ki, buranın üzerine yerleşme sağlanması
halinde; teknik olarak kurdaki yükseliş hareketleri devam
edebileceği gibi, buranın altında kalıcılıkta ise; teknik açıdan geri
çekilmeler etkili olabilir.

Destekler :
Pivot : 43,27
Dirençler :
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Günlük Pay(Hisse) Senedi Öneri Listesi

Günün Önerileri;

Önceki Günün Sonuçları;

HİSSE 

KODU

SON 

FİYAT

HEDEF 

FİYAT

POTANSİYEL 

GETİRİ (%)

ZARAR 

DURDUR

OLASI 

KAYIP (%)

ESEN 6.35 6.53 2.83 6.24 -1.73

DURKN 17.38 17.88 2.88 17.08 -1.73

PRKAB 38.00 39.10 2.89 37.34 -1.74

KRTEK 28.76 29.60 2.92 28.26 -1.74

DMRGD 3.50 3.60 2.86 3.44 -1.71

HİSSE 

KODU

AÇILIŞ 

FİYATI

HEDEF 

FİYAT

POTANSİYEL 

GETİRİ (%)

ZARAR 

DURDUR

OLASI 

KAYIP (%)

GÜNÜN 

YÜKSEĞİ

GÜNÜN 

DÜŞÜĞÜ

KAPANIŞ 

FİYATI
SONUÇ

YKBNK 37.50 38.58 2.88 36.90 -1.60 38.18 36.94 37.64 Ulaşamadı

ANHYT 107.00 110.00 2.80 105.40 -1.50 107.30 104.60 105.30 Stoplandı

ALCAR 940.00 968.00 2.98 924.00 -1.70 943.00 911.50 931.00 Stoplandı

LMKDC 31.02 31.94 2.97 30.50 -1.68 31.98 30.76 31.20 Gerçekleşti

TKNSA 24.72 25.46 2.99 24.30 -1.70 25.42 24.50 24.56 Ulaşamadı
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Hak Kullanımları

HİSSE 

KODU
Genel Kurul

Sermaye 

Artırımı/ Azaltımı

Kâr Payı(Temettü)      

Brüt TL

Birleşme, Devralma, 

Bölünme

Ayılma 

Hakkı
Pay Alım Teklifi

Satma 

Hakkı

OSMEN 28.01.2026

(Avans)   0.025 TL

3.02.2026

10:30

4.02.2026

13:00

6.02.2026

10:00

6.02.2026

13:30

6.02.2026

14:00

9.02.2026

14:00

12.02.2026

09:30

13.02.2026

15:00

BEGYO 16.02.2026

(3.Taksit)   0.0214723 TL

20.02.2026

14:00

27.02.2026

10:00

Kaynak: KAP

BALAT

OZSUB

HAK KULLANIMLARI TABLOSU

ARSAN

EGPRO

IZINV

MERKO

MEGAP

FORMT

SAMAT

EGEPO
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Finansal Takvim

Pazartesi Salı Çarşamba Perşembe Cuma

26.01.2026 27.01.2026 28.01.2026 29.01.2026 30.01.2026

TURSG(Y) ARCLK(K)

2.02.2026 3.02.2026 4.02.2026 5.02.2026 6.02.2026

AKBNK(K) GARAN(F) YKBNK(K) ISCTR(K)

QNBTR(F) AKGRT(F) TUPRS(K)

9.02.2026 10.02.2026 11.02.2026 12.02.2026 13.02.2026

AYGAZ(K) LILAK(K) KCHOL(K) ALBRK(F)

16.02.2026 17.02.2026 18.02.2026 19.02.2026 20.02.2026

TAVHL(K) AKSA(F)

23.02.2026 24.02.2026 25.02.2026 26.02.2026 27.02.2026

RGYAS(F) AKMGY(F)

DOAS(M)

*2.03.2026 3.03.2026 4.03.2026 5.03.2026 6.03.2026

GLCVY(F) DOHOL(M) MGROS(K) AGHOL(M)

TRALT(M) SAHOL(K) BIOEN(M)

9.03.2026 10.03.2026 **11.03.2026 12.03.2026 13.03.2026

ULKER(M) KONTR(K)

BIMAS(F)

EKGYO(F)

QUAGR(F)

KFEIN(M)

SOKM(M)

ZOREN(K)

Kaynak: (K)KAP, (F)Forinvest, (M)Matriks, (Y)Yatırımcı İlişkileri

ŞİRKETLERİN 2025-12/2025-4Ç FİNANSAL RAPORLARINI AÇIKLAMA TARİHLERİ

*Konsolide tipte olmayan şirket, sigorta ve banka şirket finansallarının son günü 

**Konsolide tipte olan şirket, sigorta ve banka şirket finansallarının son günü
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AÇIKLAMALAR

 Risk alma iştahı: Kâr ve zarar riskine sahip olan varlıklar(örneğin; hisse senetleri), piyasalarda riskli varlık olarak
tabir edilir. Risklerin arttığı dönemlerde, yatırımcılar riskli varlıklara yönelmekten imtina etmek isteyebilirler.
Risklerin hafiflediği dönemlerde ise, riskli varlıklara yönelimde artış olabilir. Risk alma iştahı ibaresi de;
yatırımcıların gelen haber, veri ve açıklamalar karşısında gösterdiği davranışların piyasalara yansımasını gösteren
bir ibaredir.

KAYNAKLAR

 Bültenlerimizi oluştururken başvurduğumuz kaynaklar: Forinvest haber, Matriks, Anadolu Ajansı, AA Finans,
Bloomberg, Bloomberg HT, CNBC, CNBC-e, Financial Times vb. genel geçer kabul görmüş medya kuruluşları ve
işlem platformları ile KAP(Kamuyu Aydınlatma Platformu) ve şirketlerin yatırımcı ilişkileri departmanları

 Sayısal veri bağlantıları ve veri işlemesi yaptığımız kaynaklar: Finnet, TradingView

 Teknik analiz grafikleri için yararlandığımız kaynaklar: Matriks

 Ekonomik takvim oluşturmak için yararlandığımız kaynaklar: Investing, Trading Economics, TÜİK, TCMB

YASAL UYARI 

Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı
hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, yatırım ve kalkınma bankaları ile müşteri arasında imzalanacak
yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde ve yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate
alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir.

Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle,
sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Gerek bu yayındaki, gerekse bu yayında kullanılan kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu yayındaki bilgilerin
kullanılması sonucunda yatırımcıların ve/veya ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan, kâr
yoksunluğundan, manevi zararlardan ve her ne şekil ve surette olursa olsun üçüncü kişilerin uğrayabileceği her türlü
zararlardan dolayı Alnus Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz.

Alnus Yatırım Araştırma Ekibi

Yusuf Kavak
Araştırma Müdürü

Alican Onar
Araştırma Uzman Yardımcısı
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